
* source département et retour direction des écoles

Nb retour de Questionnaires 1270
Nb Familles 2432 *
Taux de participation 52%

1°) Etes vous sensible à la qualité des repas servis à vos enfants?

OUI 98%
NON 2%

2°) Seriez-vous favorable à une augmentation des produits biologiques servis à la cantine ? 

OUI 94%
NON 6%

Tous les jours 43%
Deux fois par semaine 33%
Une fois par semaine 21%
Une fois par mois 2%
Trois fois par semaine 1%

 par ordre de priorité de 1 (le plus important) à 8 (le moins important)

Crudités et Légumes 1
Fruits 2
Viandes et Poissons 3
Fromage 4
Féculents 5
Pain 6
Desserts Lactés 7
Gâteaux 8

30 centimes 35%
10 centimes 30%
20 centimes 18%
5 centimes 10%
1 centime 7%

* source département et retour direction des écoles

Synthèse du Questionnaire réalisé auprès des parents 
sur la nourriture Bio à la cantine

 de toutes les écoles Maternelle et Elémentaire de 
Châtilon

3°) Si oui, à quelle cadence aimeriez-vous que le bio soit introduit à la cantine ?

4°) Pouvez classer les produits qui seraient selon vous à privilégier ?

5°) Quel surcoût par repas seriez-vous prêt à accepter ?
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